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Stile und Farben können 
variieren 

 
 
● Geeignet für 3 bis 8 Jahre. 
● Maximales Nutzergewicht: 30 

kg. 
 
 

Lies und verstehe dieses umfassende Handbuch, bevor du es benutzt! 
Bitte bewahren Sie dieses Handbuch für die Zukunft auf, da es wichtige 
Informationen enthält. Vor der ersten Nutzung lade den Akku mindestens 4-6 
Stunden auf, aber nicht länger als 10 Stunden. 

 
 

zusammengestellt werden. 

ACHTUNG
Muss von einem Erwachsenen

 

BEDIENUNGSANLEITUNG 

370-364V90



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lade 4-6 Stunden 
vor dem ersten 

Gebrauch. 
 

Nach der Erstladung 
folgen Sie der üblichen 

Empfehlung 
Ladezeit. 



Das Anleitungsblatt und die Verpackung sollten 

 
 

 
  

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 

aufbewahrt werden, da sie wichtige Informationen
enthalten.

HINWEIS: Für beste Leistung sollten Sie dieses Fahrzeug nur auf flachen, harten Oberflächen
verwenden.
ALTERSGRUPPE: 3 BIS 8 JAHRE
GEWICHTSKAPAZITÄT: 30 kg ist das maximale Gewicht eines einzelnen Fahrers
(kombiniert). 
● ERSTICKUNGSGEFAHR — Kleine Teile. Nicht für Kinder unter 36 Monaten. Das Produkt 
enthält Kleinteile, halten Sie Kinder beim Zusammenbau fern.

● ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE NUR.

● Immer Schutzmaterial und Polybeutel entfernen und vor dem Zusammenbau entsorgen.

● ACHTUNG. Mit Schutzausrüstung zu benutzen. Tragen Sie immer Schuhe und setzen Sie 
sich auf den Sitz, wenn Sie das Fahrzeug betreiben.

● Fahren Sie nur auf ebenem Gelände. Niemals auf dem Rasen benutzen.

● Halten Sie Ihre Hände, Haare und Kleidung von beweglichen Teilen fern.

● Lassen Sie ein Kind niemals unbeaufsichtigt. Direkte Aufsicht durch einen Erwachsenen ist 
erforderlich. Halten Sie Ihr Kind immer im Blickfeld, wenn sich das Kind im Fahrzeug befindet.

● Um die Verletzungsgefahr zu verringern, ist die Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen 
erforderlich. Niemals im Straßenverkehr, in der Nähe von Kraftfahrzeugen, auf oder in der 
Nähe von steilen Steigungen oder Stufen, Schwimmbädern oder anderen Gewässern 
benutzen, immer Schuhe tragen und niemals mehr als 1 Fahrer zulassen.

● Niemals unter unsicheren Bedingungen wie Schnee, Regen, losem Schmutz, Schlamm, 
Sand oder Kies verwenden, da dies sonst zu einem unerwarteten Unfall wie Umkippen führen 
und das elektrische System oder die Batterie beschädigen könnte.

● ACHTUNG: Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.

● Dieses Spielzeug sollte mit Vorsicht benutzt werden, da Geschicklichkeit erforderlich ist, um 
Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, bei denen der Benutzer oder Dritte verletzt 
werden könnten.

● ACHTUNG: Dieses Spielzeug ist aufgrund seiner Höchstgeschwindigkeit nicht für Kinder 
unter 3 Jahren geeignet;

● ACHTUNG: Dieses Spielzeug hat keine Bremse.

● Das elektrische Spielzeug ist regelmäßig auf Beschädigungen am Zuleitungskabel, Stecker, 
Gehäuse oder anderen Teilen zu untersuchen; bei Beschädigungen darf es nicht verwendet 
werden, bis die Schäden behoben sind.

● Verwenden Sie nur den/die vom Hersteller angegebenen Akku(s) und das Ladegerät. 

SICHERHEIT 



 
WARNUNGEN ZUM LADEVORGANG DER BATTERIEN

          
      
           

  
              
           

   
       

      

 
       

     
      

           
     

Allgemeine Sicherheitshinweise
•      "Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie dieses Gerät verwenden”
•      "Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von 
Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.”
•      "Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.”
•      "Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden.”

Elektrische Sicherheitswarnungen
•      "Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss 
sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich 
qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.”
•      "Nicht im Freien verwenden" (falls nur für Innenbereich bestimmt)
•      "Nicht in Wasser oder anderen Flüssigkeiten tauchen”
•      "Vom Netz trennen, wenn nicht in Gebrauch”

Ladegerät-spezifische Warnhinweise
•      „Nur mit vom Hersteller angegebenen Batterien verwenden“
•      „Beim Einlegen der Batterien auf die korrekte Polung achten“
•      „Beschädigte oder auslaufende Batterien nicht aufladen“
•      „Batterien entfernen, wenn das Gerät über längere Zeit nicht verwendet 
wird”
•      „Schließen Sie die Ausgangsklemmen nicht kurz“



 
Die folgenden Sicherheitsrisiken können zu schweren Verletzungen oder Todesfällen führen: 
 Die Verwendung einer Batterie oder eines Ladegeräts, das nicht der mitgelieferten 

wiederaufladbaren Batterie und des Ladegeräts ist, kann zu einem Feuer oder einer 
Explosion führen. Verwende nur den mitgelieferten Akku und das Ladegerät. 

 Die Verwendung des wiederaufladbaren Akkus und Ladegeräts für andere 
Produkte kann zu Überhitzung, Feuer oder Explosion führen. Verwende niemals 
den mitgelieferten wiederaufladbaren Akku und das Ladegerät mit anderen 
Produkten. 

 Beim Nachladen entstehen explosive Gase. Laden Sie die Batterie in einem gut 
belüfteten Bereich auf. Laden Sie die Batterie nicht in der Nähe von Hitze oder 
brennbaren Materialien. 

 Der Kontakt zwischen den Plus- und Minuspolen kann zu einem Brand oder einer 
Explosion führen. Vermeiden Sie direkten Kontakt zwischen den Terminals. Das 
Anheben der Batterie an den Drähten oder dem Ladegerät kann die Batterie 
beschädigen und einen Brand verursachen. Nimm die Batterie immer am Gehäuse 
oder an den Griffen. 

 Flüssigkeiten auf der Batterie können Feuer oder elektrische Schläge verursachen. Halte 
immer alle Flüssigkeiten vom Akku fern und halte ihn trocken. Kontakt mit oder Kontakt 
mit einer undichten Batterie (Bleisäure) kann schwere Verletzungen verursachen. Wenn 
Kontakt oder Exposition auftritt, rufen Sie sofort Ihren Arzt an. Wenn die Chemikalie auf 
der Haut oder in den Augen ist, spülen Sie sie 15 Minuten lang mit kaltem Wasser. Wenn 
die Chemikalie geschluckt wurde, geben Sie der Person sofort Wasser oder Milch. 
Geben Sie kein Wasser oder Milch, wenn der Patient erbricht oder eine verminderte 
Wachsamkeit hat. Verursachen Sie kein Erbrechen. 

 Batterieanschlüsse, Anschlüsse und zugehöriges Zubehör enthalten 
Blei- und Bleiverbindungen (Säure) 

 Die Änderung oder Änderung des elektrischen Systems kann einen Stromschlag, ein 
Feuer oder eine Explosion verursachen und das System dauerhaft beschädigen. 
Freiliegende Verkabelung und Schaltungen im Ladegerät können elektrische Schläge 
verursachen. Halte das Ladegehäuse immer geschlossen. 

WARNUNGEN ZUM LADEVORGANG DER BATTERIEN



     
 

 

  

WARNUNGEN ZUM GEBRAUCH VON BATTERIEN

TECHNISCHE DATEN  
 
 
 
 

Zweck Spezifikation 
Batterien 12V 

Motor 12V 
Alter 3 bis 8 Jahre  

Maximalge
wicht 

30KG 
Dimension 114,5*64*45,5 cm 
Geschwindi

gkeit 
2–4 km/h (12V) 

Spielzeit 1-2 Stunden / Aufladezeit 8-12 Stunden 
Last DC 12V-Ausgangs 

  

 
 

● Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.
● Wiederaufladbare Batterien sind vor dem Aufladen aus dem Spielzeug zu 
entfernen.
● Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 
aufgeladen werden.
● Verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien dürfen 
nicht gemischt werden.
● Die Batterien sind mit der richtigen Polarität einzusetzen.
● Erschöpfte Batterien sind aus dem Spielzeug zu entfernen.
● Die Versorgungsklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden.
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    PRODUKTMONTAGE  
 
 

Setzen Sie nacheinander Dichtung, Laufrad, Dichtung und Mutter in die 
Vorderachse. 
Sichern Sie die Mutter mit dem M10-Schraubenschlüssel und befestigen Sie dann 
die Radabdeckung am Rad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wechseln Sie sich ab, das Trolleyrad, die Dichtung und die Mutter auf die 
Hinterachse zu setzen. 
Sichern Sie die Mutter mit dem M10-Schraubenschlüssel und befestigen Sie dann 
die Radabdeckung am Rad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dreh das Fahrzeug auf den Kopf 
1. Finde das Hauptstromkabel unter dem Sitz und stecke den 
Stromstecker in die entsprechende Buchse des Receivers 



    PRODUKTMONTAGE   

   Lenkrad reparieren 
 Entferne die Mutter und Schraube vom Lenkrad. 
 Verbinden Sie die Kabel von der Lenksäule mit denen vom 

Lenkrad. 
 Setzen Sie das Schwungrad über das Schwungrad und sichern Sie es 

mit einer Mutter und Schraube. 
 

Reparatur des Gegenlagers 
 Installiere den hinteren Schaft am Gehäuse. 

 
 
 
 
 

G 



  PRODUKTMONTAGE  
 

Repariert die Windschutzscheibe. 
 Ich habe die Windschutzscheibe in den entsprechenden Schlitz der 

Karosserie gesetzt. 
 

Repariere den Spiegel (links/rechts). 
     Ich habe den Rückspiegel (Tipps: Links-Rechts-

Unterscheidung) ins Auto eingebaut. Verwenden Sie 
dieselbe Methode, um den Spiegel auf der anderen Seite 
zu installieren 

B 

D 



  PRODUKTMONTAGE  

 
Den Sitz reparieren 
 Ich habe die Sitzschnalle in den Schlitz des Fahrzeugs gesteckt. 
 Drück den Knopf am Sitz, um es zu reparieren. 

 
 

E 



  DASHBARD-DIAGRAMM  

1. Pedalknopf: Drückt man den Knopf, fährt das Auto in Bewegung und  das Loslassen 
bleibt langsam stehen. 

2. Schalter wechseln: Wechsel die Richtung des Autos, vorwärts-rückwärts. 

3. Horn-Knopf: Drücken, um das Horn zu spielen. 
4. Kontrolltabelle : 

5. U  

6. Leistungsanzeige: Sehen Sie die Batterieleistung klar und helfen Sie zu beurteilen, 
ob der Akku geladen werden muss ; 

7. Unterstützung: Laden 
8. Lichtknopf: Drücken Sie ihn, um das Licht auszuschalten ; 
9. Letztes Lied/Lautstärke: Drücken Sie es, um zum letzten Lied zu springen, und 

drücken Sie lange, um die Lautstärke zu verringern ; 
10. Musikknopf: Drücken Sie ihn, um Musik abzuspielen ; 

11. Nächster Song/Lautstärke+: Drücke ihn, um zum nächsten Song zu springen, und 
drücke lange, um die Lautstärke zu erhöhen ; 

12. Power-Knopf: Ein langer Druck von 3 Sekunden kann das Fahrzeug ein- oder ausschalten; 

13. Hochgeschwindigkeitsknopf: Drücken Sie ihn, um das Auto auf Hochgeschwindigkeitsbewegung 
umzuschalten; 

14. Niedriggeschwindigkeitsknopf: Drücken Sie ihn, um das Auto auf niedrige Geschwindigkeit 
umzuschalten ; 

15. Drahtlose Technologie : Nachdem Sie Ihr Mobiltelefon und Ihr drahtloses Gerät 
angeschlossen haben, kann das Auto Musik von Ihrem Handy hören 

16. FM-Radio: FM; 



Niedrige Geschwindigkeit
Mittlere Geschwindigkeit

Hohe Geschwindigkeit

Drehschalter

Vorwärts 
Rückwärts

Frequenz Geschwindigkeit
Nach links 

abbiegen / Nach 
rechts abbiegen

 

-

-

。

     

ACHTUNG!
Die Fernsteuerung ist kein 
Spielzeug. Sie ist 
ausschließlich für Erwachsene 
bestimmt und darf nicht von 
Kindern verwendet werden. 
Ständige Aufsicht durch einen 
Erwachsenen ist erforderlich. 
Der Empfangsbereich kann 
sich je nach Wetter, 
Batteriezustand und anderen 
Umgebungsfaktoren erheblich 
ändern. 



-

-

-

-
-

-
-

-



Wie man den Ride-On ohne 
Fernbedienung wieder in den manuellen 
Modus stellt. 
Wenn die Fernbedienung keinen Strom mehr hat oder verloren ist 
und der "RC-Manual"-Knopf an der Fernbedienung einfach in der 
Position "Fernbedienung" steht, kann das Produkt derzeit nicht 
manuell gesteuert werden. Wenn Sie das Produkt in den manuellen 
Steuerungsmodus schalten müssen, folgen Sie bitte diesen Schritten: 
1. Entfernen Sie das Sitzkissen und suchen Sie das Gehäuse. 
2. Drücken Sie den Reset-Knopf an der Fernbedienung oder am 
Empfänger (mit einem Anzeigenetikett daneben), und das Produkt 
kehrt in den manuellen Modus zurück. 

 



    LADEANWEISUNGEN  
 

 
1. Stecke den Ladebuchs in das Ladeloch des Autos. 
2. Stecken Sie den Ladegerätstecker an das stabile und passende Netzteil, 
wie auf dem Foto gezeigt. 

 
 Laden Sie den Akku 15 bis 18 Stunden vor der ersten Nutzung auf. 
 Im Durchschnitt muss der Akku zwischen 8 und 12 Stunden aufgeladen 

werden. Laden Sie die Batterie nicht länger als 20 Stunden auf. Das 
Nichtladen der Batterie wie vorgeschrieben kann dauerhafte Schäden 
verursachen und die Garantie erlöschen 

 Schäden an der Batterie können entstehen, wenn sie vollständig entladen 
wird. Lass den Akku nicht vollständig entladen. 

 Überprüfe vor dem Laden die Batterie und das Ladegerät (Stromkabel, 
Stecker) auf Verschleiß oder Schäden. Laden Sie die Batterie NICHT, 
wenn sie beschädigt ist. 

 Nur ein Erwachsener, der die Sicherheitswarnungen gelesen und 
verstanden hat, sollte die Batterie handhaben, laden und wieder aufladen. 



 
 Parken Sie das Fahrzeug drinnen oder decken Sie es mit einer Plane ab, um 

es vor nassem Wetter zu schützen. 
 Lassen Sie das Fahrzeug nicht über längere Zeit in der Sonne stehen, 

da dies zu Verfärbungen führen kann. Im Schatten aufbewahren oder 
sie mit einer Plane abdecken. 

 Waschen Sie das Fahrzeug nicht mit einem Gartenschlauch. 
 Waschen Sie das Fahrzeug nicht mit Seife. 
 Laden Sie die Batterie mindestens einmal im Monat auf, um ihre 

Lebensdauer zu verlängern. 

 

PROBLEM GRUND LÖSUNG 
 
 
 

Das Fahrzeug bewegt 
sich nicht 

Leere Batterie Lade die Batterie voll auf 

Elektrischer Schutz Für mehrere Minuten die Nutzung 
unterbrechen und dann neu starten 

Der Schalter ist nicht in der richtigen 
Position 

Volldruckschalter 

Abgekoppelte Batteriestecker Steckverbinder für die Batterie 

 
Die Batterie lädt nicht 

Abgekoppelte Batteriestecker Steckverbinder für die Batterie 

Laden ist nicht an die Steckdose 
oder die Steckdose angeschlossen 

Steckt das Ladegerät komplett an 

Der Akku hält nicht lange Der Akku ist nicht vollständig 
geladen 

Lade die Batterie voll auf 

Der Akku ist warm und 

macht beim Laden ein 

leichtes Geräusch 

 
Normal 

 
Normal 

 
 

Langsame Geschwindigkeit 

Leere Batterie Lade die Batterie voll auf 

Überladenes Fahrzeug Reduzieren Sie das Gewicht des 
Fahrzeugs 

Unebene oder geneigte Straße Fahren auf ebenem Asphalt 

 
Fahrzeuge wackeln 
während der Fahrt 

 
Lose Verbindung zum Motor 

Stelle sicher, dass der Motor richtig 

mit der Batterie 

verbunden ist Schwierigkeiten, von vorne 

nach hinten zu 

bewegen 

Versuch, während des 

Fahrzeugs in 

Bewegung zu 

wechseln, den 

Gang zu wechseln 

 
Schalten Sie nur den Gang, wenn 

das Fahrzeug steht 

Der vordere und hintere 

Schalter sind 

umgelegt 

 
Die Getriebe sind schlecht eingebaut 

Achte darauf, dass das L-Getriebe 

links und das R-Getriebe 

rechts ist 

PFLEGE IHRES ELEKTROFAHRZEUGS FÜR KINDER 

FEHLERSUCHE 



 
Die Batterie des Fahrzeugs ist nicht austauschbar. 
 Mische NICHT das Alte und das Neue. 

Mische KEINE alkalischen, Standard- (Kohlenstoff-Zink-) oder wiederaufladbaren 
Batterien. 

 Nicht wiederaufladbare Batterien sollten nicht geladen werden. 
 Wiederaufladbare Batterien sollten nur unter Aufsicht von Erwachsenen aufgeladen 

werden. 
 Entleerte Batterien sollten entfernt werden. 
 Die Stromanschlüsse dürfen nicht kurzgeschlossen sein. 
 Stellen Sie keine Batterien neben oder in eine Wärmequelle (Feuer, elektronische 

Heizung usw.). 
 Schlage die Batterien nicht gegen harte Objekte. 
 Tauchen Sie die Batterien nicht in Wasser. 
 Die Batterien müssen mit der richtigen Polarität eingesetzt werden. 
 Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebene Batterie. 
 Verwenden Sie nur das vom Hersteller angegebene Ladegerät. 

  

 Schutzausrüstung muss getragen werden. 
Nicht für den Einsatz im Verkehr. 

 Das Spielzeug sollte mit Vorsicht verwendet 
werden, da es Geschick erfordert, um Stürze 
oder Kollisionen zu vermeiden, die den 
Nutzer oder Dritte verletzen können. 

 Um das Verletzungsrisiko zu verringern, ist die 
Aufsicht durch Erwachsene notwendig. Niemals 
auf Straßen, in der Nähe von Kraftfahrzeugen, auf 
oder in der Nähe steiler Hänge, Stufen, 
Schwimmbecken oder anderer Gewässer 
verwendet; Tragen Sie immer Schuhe und lassen 
Sie nie mehr als einen Passagier mit.  

 
ERWACHSENE VERSAMMLUNG ERFORDERLICH 
Nicht im Verkehr verwenden 
GARENGEFAHR – Kleine Teile. 
Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. 

WARNUNGEN VOR BATTERIEN 

WICHTIG 
ACHTUNG:

ACHTUNG:
ACHTUNG:
ACHTUNG:



 
 

Vorsicht: 
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Der Betrieb unterliegt den 
folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen 
Störungen verursachen. (2) Dieses Gerät muss jegliche empfangene Störung 
akzeptieren, einschließlich solcher, die einen unerwünschten Betrieb 
verursachen könnten. 
Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für 
die Einhaltung verantwortlichen Partei genehmigt wurden, könnten 
die Befugnis des Nutzers zur Nutzung der Ausrüstung entfallen. 

Diese Ausrüstung wurde getestet und hat festgestellt, dass sie den 
Grenzwerten für ein Klasse-B-Digitalgerät gemäß Teil 15 der FCC-Regeln 
entspricht. Diese Grenzen sind darauf ausgelegt, einen angemessenen Schutz 
vor schädlichen Störungen in einer Wohnanlage zu bieten. Diese Ausrüstung 
erzeugt Anwendungen und kann Hochfrequenzenergie abstrahlen und, wenn 
sie nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, schädliche 
Störungen für die Funkkommunikation verursachen. Es gibt jedoch keine 
Garantie, dass in einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. 
Wenn dieses Gerät schädliche Störungen beim Radio- oder Fernsehempfang 
verursacht, was durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden 
kann, wird der Benutzer ermutigt, die Störung mit einer oder mehreren der 
folgenden Maßnahmen zu korrigieren: 
—Die Empfangsantenne neu ausrichten oder versetzen. 
—Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger. 
— Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an einem anderen 
Stromkreis an als den, an den der Empfänger angeschlossen ist. 
—Konsultieren Sie den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-Techniker für 
Unterstützung. 

FCC-Erklärung 
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Les styles et les couleurs 
peuvent varier 

 
 
● Adapté pour 3 à 8 ans. 
● Poids maximal de l'utilisateur : 

30 kg. 
 
 

Lisez et comprenez ce manuel complet avant de l'utiliser ! 
Veuillez conserver ce manuel pour référence future car il contient des 
informations importantes. Avant la première utilisation, chargez la batterie 
pendant au moins 4 à 6 heures, mais pas plus de 10 heures. 

 
 

    
ATTENTION
Doit être assemblé par un adulte.

 

MANUEL D'INSTRUCTIONS  

370-364V90



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Charger pendant 4 
à 6 heures avant la 
première utilisation. 

 

Après la charge initiale, 
suivez la 

recommandation 
normale 

Temps de charge. 



La fiche d'instructions et l'emballage doivent être 

 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 

conservés car ils contiennent des informations
importantes.

REMARQUE : Pour de meilleures performances, utilisez ce véhicule uniquement 
sur des surfaces plates et dures.
TRANCHE D'ÂGE : 3 À 8 ANS
CAPACITÉ DE POIDS : 30 kg est le poids maximal pour un seul coureur
(combiné).
● DANGER D’ÉTOUFFEMENT—Petits éléments. Ne convient pas aux enfants de 
moins de 36 mois. Le produit contient de petites pièces, tenez les enfants à l'écart 
lors du montage.
● ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE UNIQUEMENT
● Toujours enlever le matériel de protection et les sacs en poly et les éliminer 
avant l'assemblage.
● ATTENTION: Il convient de porter un équipement de protection. Portez toujours 
des chaussures et asseyez-vous sur le siège lorsque vous utilisez le véhicule.
● Ne roulez que sur un terrain plat. Ne jamais utiliser sur la pelouse.
● Gardez vos mains, vos cheveux et vos vêtements loin des pièces en 
mouvement.
● Ne jamais laisser l'enfant sans surveillance. La surveillance directe d'un adulte 
est nécessaire. Gardez toujours l'enfant en vue lorsqu'il est dans le véhicule.
● Pour réduire le risque de blessure, la surveillance d'un adulte est nécessaire. Ne 
jamais utiliser sur les routes, à proximité de véhicules à moteur, sur ou à proximité 
de pentes ou de marches raides, de piscines ou d'autres étendues d'eau, toujours 
porter des chaussures, et ne jamais autoriser plus d'un passager.
● Ne jamais utiliser dans des conditions dangereuses telles que la neige, la pluie, 
la terre meuble, la boue, le sable ou le gravier, car cela pourrait provoquer un 
accident inattendu, comme le renversement, et endommager le système électrique 
ou la batterie.
● ATTENTION: Ne pas utiliser sur la voie publique.
● Ce jouet doit être utilisé avec prudence, car il faut savoir éviter les chutes ou les 
collisions qui pourraient causer des blessures à l'utilisateur ou à des tiers.
● ATTENTION: Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois en 
raison de sa vitesse maximale;
● ATTENTION: Ce jouet n'a pas de frein.
● Le jouet électrique doit être examiné régulièrement pour détecter tout dommage 
au cordon d'alimentation, à la fiche, au boîtier ou à d'autres pièces, et en cas de 
dommage, il ne doit pas être utilisé tant que la réparation n'a pas été effectuée.
● Utiliser uniquement la (les) batterie(s) et le chargeur spécifiés par le fabricant. 

SÉCURITÉ 



AVERTISSEMENTS SUR LA RECHARGE ACCUMULATEURS

Consignes générales de sécurité
•      «Lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil»
•      «Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable 
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant 
l'utilisation de l'appareil.»
•      «Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil.»
•      «Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués 
par des enfants sans surveillance»

Avertissements de sécurité électrique
•      «Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire 
afin d'éviter un danger.»
•      «Ne pas utiliser à l'extérieur»
•      «Ne pas immerger dans l'eau ou autres liquides»
•      «Déconnecter du réseau lorsqu'il n'est pas utilisé»

Avertissements spécifiques au chargeur
•      « Utiliser uniquement l'unité d'alimentation fournie avec cet appareil.»
•      « Assurez-vous de la polarité correcte lors du branchement des batteries 
»
•      « Ne chargez pas des batteries endommagées ou qui fuient »
•      « Retirez les batteries si l’appareil ne doit pas être utilisé pendant de 
longues périodes »
•      « Ne mettez pas en court-circuit les bornes de sortie »



 
Les dangers de sécurité suivants peuvent entraîner des blessures graves ou la 
mort : 
 L'utilisation d'une batterie ou d'un chargeur autre que la batterie 

rechargeable fournie et le chargeur peuvent provoquer un incendie ou une 
explosion. N'utilisez que la batterie et le chargeur fournis. 

 L'utilisation de la batterie rechargeable et du chargeur pour tout autre 
produit peut entraîner une surchauffe, un incendie ou une explosion. 
N'utilisez jamais la batterie rechargeable fournie et le chargeur avec un 
autre produit. 

 Des gaz explosifs sont créés lors de la recharge. Rechargez la batterie 
dans un endroit bien ventilé. Ne chargez pas la batterie près de la chaleur 
ou des matériaux inflammables. 

 Le contact entre les bornes positive et négative peut entraîner un incendie 
ou une explosion. Évitez le contact direct entre les terminaux. Soulever la 
batterie par les fils ou le chargeur peut endommager la batterie et 
provoquer un incendie. Prenez toujours la batterie par son boîtier ou ses 
poignées. 

 Des liquides sur la batterie peuvent provoquer un incendie ou des 
décharges électriques. Gardez toujours tous les liquides éloignés de la 
batterie et gardez-la sèche. Le contact ou l'exposition à une fuite de batterie 
(plomb-acide) peut causer de graves blessures. Si un contact ou une 
exposition survient, appelez immédiatement votre médecin. Si le produit 
chimique est sur la peau ou dans les yeux, rincez avec de l'eau froide 
pendant 15 minutes. Si le produit chimique a été avalé, donnez 
immédiatement de l'eau ou du lait à la personne. Ne donnez pas d'eau ni de 
lait si le patient vomit ou a un niveau de vigilance diminué. Ne provoquez 
pas de vomissements. 

 Les bornes de batterie, les bornes et accessoires associés 
contiennent du plomb et des composés de plomb (acide) 

 Modifier ou altuer le système électrique peut provoquer un choc, un 
incendie ou une explosion et endommager définitivement le système. Un 
câblage et des circuits exposés dans le chargeur peut provoquer des 
décharges électriques. Gardez toujours le boîtier du chargeur fermé. 

AVERTISSEMENTS SUR LA RECHARGE ACCUMULATEURS



    

 
  
  
  
  
 

 
  

  

AVERTISSEMENTSRELATIFSÀLABATTERIE

● Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
● Les piles rechargeables doivent être retirées du jouet avant d'être rechargées.
● Les piles rechargeables ne doivent être rechargées que sous la surveillance 
d'un adulte.
● Les différents types de piles ou les piles neuves et usagées ne doivent pas 
être mélangés.
● Les piles doivent être insérées avec la polarité correcte.
● Les piles épuisées doivent être retirées du jouet.
● Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées.

SPÉCIFICATIONS  

Objet Spécification 
Batteries 12V 
Moteur 12V 

Âge 3 à 8 ans 
Poids 

maximal 
30KG 

Dimension 114.5*64*45,5 cm 
Vitesse 2-4 km/h (12V) 

Temps de 
jeu 

1-2 heures / temps de recharge 8-12 heures 
Charger Sortie DC 12V 
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ENVIRON
45 MIN.

ASSEMBLAGE         
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    ASSEMBLAGE DU PRODUIT  
 
 
 

Mettez le joint, la roue de chariot, le joint et l'écrou dans l'essieu avant à tour de 
rôle. 
Fixez l'écrou avec la clé M10 puis fixez le cache-roue à la roue. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Placez à tour de rôle la roue de chariot, le joint et l'écrou sur l'essieu arrière. 
Fixez l'écrou avec la clé M10 puis fixez le cache-roue à la roue. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mettez le véhicule à l'envers 
1. Trouvez le câble d'alimentation principal sous le siège et insérez 
la fiche du câble d'alimentation dans la prise correspondante du 
récepteur 



    ASSEMBLAGE DU PRODUIT   

   Réparez le volant 
 Retirez l'écrou et le boulon du volant. 
 Reliez les fils venant de la colonne de direction à ceux du 

volant. 
 Insérez le volant par-dessus le volant et fixez-le avec un écrou et un 

boulon. 
 

Réparez le contre-stockage 
 Installez la crosse arrière sur la carrosserie. 

 
 
 
 
 

G 



  ASSEMBLAGE DU PRODUIT  
 

Répare le pare-brise. 
 J'ai inséré le pare-brise dans la fente correspondante sur la 

carrosserie. 
 

Réparez le miroir (gauche/droite). 
     J'ai inséré le rétroviseur (conseils : distinction gauche 

droite) dans la voiture. Utilisez la même méthode pour 
installer le miroir de l'autre côté 

 
 
 

B 

D 



  ASSEMBLAGE DU PRODUIT  

 
Réparez le siège 
 J'ai inséré la boucle du siège dans la fente du véhicule. 
 Appuie sur le bouton du siège pour le réparer. 

 
 

E 



  DIAGRAMME DE DASHBARD  

1. Bouton de pédale : Appuyez sur le bouton, la voiture bougera et en la relâchant s'arrête 
lentement. 

2. Interrupteur de changement : Changez la direction de la voiture, avant-arrière. 

3. Bouton du cor : appuyez pour jouer le klaxon. 
4. Carte de contrôle : 

5. U  

6. Affichage de la puissance : voir clairement la puissance de la batterie et aider à juger 
si la batterie doit être chargée ; 

7. Prise : charge 
8. Bouton lumière : appuyez dessus pour éteindre la lumière ; 
9. Dernière chanson/volume : appuyez dessus pour passer à la dernière chanson et 

appuyez longuement pour diminuer le volume ; 
10. Bouton musique : appuyez dessus pour jouer de la musique ; 

11. Chanson suivante/volume+ : appuyez dessus pour passer à la chanson suivante et 
appuyez longuement pour augmenter le volume ; 

12. Bouton d'alimentation : une pression longue pendant 3 secondes peut allumer ou éteindre le 
véhicule ; 

13. Bouton à grande vitesse : appuyez dessus pour passer la voiture au mouvement à grande 
vitesse ; 

14. Bouton basse vitesse : appuyez dessus pour passer la voiture au mouvement basse vitesse ; 
15. Technologie sans fil : Après avoir connecté votre téléphone portable et votre appareil 

sans fil, la voiture peut écouter de la musique depuis votre téléphone portable 

16. radio FM :FM ; 



Basse vitesse
Vitesse moyenne

Haute vitesse

Interrupteur à bouton rotatif

Avant arrière Fréquence Vitesse
Tourner à gauche / 
Tourner à droite

 

-

-

ACHTUNG!
La télécommande n'est pas un 
jouet. Elle est réservée 
exclusivement à l'usage des 
adultes et ne doit pas être utilisée 
par un enfant. Une surveillance 
étroite par un adulte est toujours 
requise. La portée de réception 
peut varier considérablement 
selon les conditions 
météorologiques, l'état de la 
batterie et autres facteurs 
environnementaux.



-



Comment remettre le ride-on en mode 
manuel sans télécommande 
Si la télécommande est en panne d'alimentation ou perte, et que le 
bouton « RC-Manual » de la télécommande est simplement en 
position « Télécommande », le produit ne peut pas être contrôlé 
manuellement pour le moment. Si vous devez passer le produit en 
mode contrôle manuel, veuillez suivre ces étapes : 
1. Retirez le coussin de siège et localisez le boîtier. 
2. Appuyez sur le bouton de réinitialisation de la télécommande ou 
du récepteur (avec une étiquette d'indication à côté du bouton) et le 
produit repassera en mode manuel. 

 



    INSTRUCTIONS DE CHARGE  
 

 
1. Insérez le cric de chargement dans le trou de recharge de la voiture. 
2. Branchez la prise de chargeur sur l'alimentation AC stable et assortie 
comme montré sur la photo. 

 
 Rechargez la batterie 15 à 18 heures avant l'utilisation initiale. 
 En moyenne, il faudra recharger la batterie entre 8 et 12 heures. Ne 

chargez pas la batterie plus de 20 heures. Ne pas charger la batterie 
comme indiqué pourrait causer des dommages permanents à la batterie 
et annuler la garantie 

 Des dommages à la batterie peuvent survenir si elle est laissée se 
décharger complètement. Ne laissez pas la batterie se décharger 
complètement. 

 Vérifiez la batterie et le chargeur (câble d'alimentation, connecteur) pour 
s'il y a de l'usure ou des dommages avant de charger. NE PAS charger la 
batterie en cas de dommage. 

 Seul un adulte ayant lu et compris les avertissements de sécurité doit 
manipuler, charger et recharger la batterie. 



 
 Garez le véhicule à l'intérieur ou couvrez-le d'une bâche pour le protéger des 

intempéries humides. 
 Ne laissez pas le véhicule au soleil pendant de longues périodes, sous 

peine de décoloration. Conservez à l'ombre ou couvrez-les avec une 
bâche. 

 Ne lavez pas le véhicule avec un tuyau d'arrosage. 
 Ne lavez pas le véhicule avec du savon. 
 Rechargez la batterie au moins une fois par mois pour prolonger sa durée de 

vie. 

 

PROBLÈME RAISON SOLUTION 
 
 
 

Le véhicule ne bouge pas 

Batterie faible Chargez complètement la batterie 

Protection électrique Arrêtez l'utilisation pendant 
plusieurs minutes puis redémarrez 

L'interrupteur n'est pas à la bonne 
position 

Interrupteurs à pression complète 

Connecteurs de batterie 
déconnectés 

Connecteurs de batterie à brancher 

 
La batterie ne se recharge 
pas 

Connecteurs de batterie 
déconnectés 

Connecteurs de batterie à brancher 

Charge non connectée à la prise ou 
à la prise 

Branche complètement le chargeur 

La batterie ne dure pas La batterie n'est pas complètement 
chargée 

Chargez complètement la batterie 

La batterie est chaude et 

fait un léger bruit 

pendant la recharge 

 
Normal 

 
Normal 

 
 

Vitesse lente 

Batterie faible Chargez complètement la batterie 

Véhicule surchargé Réduire le poids sur le véhicule 

Route irrégulière ou en pente Conduire sur un bitume plat 

 
Les véhicules tremblent en 

conduisant 

 
Connexion lâche au moteur 

Assurez-vous que le moteur est 

correctement connecté 

à la batterie Difficulté à passer de l'avant 

à l'arrière 

Tentative de changement de 

vitesse alors que le 

véhicule est en 

mouvement 

 
Ne changez de vitesse que lorsque 

le véhicule est à l'arrêt 

L'interrupteur avant et 

arrière est 

basculé 

 
Les boîtes de vitesses sont mal 

installées 

Assure-toi que la boîte de vitesses 

L est à gauche et celle R à 

droite 

ENTRETIEN DE VOTRE VÉHICULE ÉLECTRIQUE POUR ENFANTS 

DÉPANNAGE 



 
La batterie du véhicule n'est pas remplaçable. 
 NE mélangez pas les anciennes et les nouvelles. 

NE mélangez pas de piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables. 
 Les piles non rechargeables ne doivent pas être chargées. 
 Les piles rechargeables doivent être rechargées uniquement sous la supervision 

d'un adulte. 
 Les batteries vidées doivent être retirées. 
 Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées. 
 Ne placez pas les piles à côté ou dans une source de chaleur (feu, appareil de 

chauffage électronique, etc.) 
 Ne frappez pas les batteries contre des objets durs. 
 Ne plongez pas les piles dans l'eau. 
 Les piles doivent être insérées avec la bonne polarité. 
 N'utilisez que la batterie spécifiée par le fabricant. 
 N'utilisez que le chargeur spécifié par le fabricant. 

 
 Un équipement de protection doit être 

porté. À ne pas utiliser dans la circulation. 
 Le jouet doit être utilisé avec prudence 

car il faut une compétence pour éviter 
les chutes ou collisions causant des 
blessures à l'utilisateur ou à des tiers. 

 Pour réduire le risque de blessure, une 
supervision adulte est nécessaire. Ne jamais 
utiliser sur les routes, près des véhicules 
motorisés, sur ou près de pentes raides, de 
marches, de piscines ou d'autres plans 
d'eau ; Portez toujours des chaussures et ne 
laissez jamais plus d'un passager. 

 
ASSEMBLAGE ADULTE REQUIS 
Ne pas utiliser dans la circulation 
RISQUE D'ÉTOUFFEMENT - Petites pièces. 
Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PILES/ACCUS 

IMPORTANT 



 
 

Attention : 
Cet appareil est conforme à la Partie 15 des règles de la FCC. Le fonctionnement 
est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne peut pas causer 
d'interférences nuisibles. (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, 
y compris celles pouvant entraîner un fonctionnement indésirable. 
Des modifications ou modifications non expressément approuvées 
par la partie responsable de la conformité pourraient annuler l'autorité 
de l'utilisateur à utiliser l'équipement. 

Cet équipement a été testé et reconnu conforme aux limites d'un dispositif 
numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces 
limites sont conçues pour offrir une protection raisonnable contre les 
interférences nocives dans une installation résidentielle. Cet équipement 
génère des usages et peut rayonner de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est 
pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des 
interférences nocives aux communications radio. Cependant, rien ne garantit 
que des interférences ne surviendront pas dans une installation particulière. Si 
cet équipement cause des interférences nocives à la réception radio ou 
télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'appareil, 
l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger l'interférence par une ou 
plusieurs des mesures suivantes : 
—Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice. 
—Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur. 
— Connecter l'équipement à une prise sur un circuit différent de celui 
auquel le récepteur est connecté. 
—Consultez le concessionnaire ou un technicien radio/TV expérimenté pour 
obtenir de l'aide. 

FCC Statement 
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Stili e colori possono 
variare 

 
 
● Adatto a bambini dai 3 agli 8 

anni. 
● Peso massimo utente: 30 kg. 

 
 

Leggi e comprendi questa guida completa prima di usarla! 
Per favore, conserva questo manuale per il futuro poiché contiene informazioni 
importanti. Prima di usarlo per la prima volta, carica la batteria per almeno 4-6 
ore, ma non più di 10 ore. 

 
 

Deve essere assemblato da un 
adulto. 

ATTENZIONE 

MANUALE DI ISTRUZIONI 

9



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Carica 4-6 ore 
prima del primo 

utilizzo. 
 

Dopo la prima carica, 
segui la consueta 
raccomandazione 
Tempo di ricarica. 



Il foglio di istruzioni e la confezione dovrebbero 

 
 
 

  

 
 

 
  
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 

essere conservati poiché contengono informazioni
importanti.

NOTA: Per ottenere le migliori prestazioni, dovresti usare questo veicolo solo su 
superfici piane e dure.
FASCIA D'ETÀ: 3-8 ANNI
CAPACITÀ DI PESO : 30 kg è il peso massimo di un singolo pilota (combinato). 
● RISCHIO DI SOFFOCAMENTO— Piccole parti. Non adatto a bambini di età 
inferiore a 36 mesi. Il prodotto contiene pezzi piccoli; tenere i bambini alla larga 
durante l'assemblaggio.
● ASSEMBLAGGIO ESCLUSIVO PER ADULTI.
● Prima dell'assemblaggio, rimuovere e disporre del materiale protettivo e delle buste 
di plastica.
● AVVERTENZA: Si raccomanda di indossare un dispositivo di protezione. Indossare 
sempre scarpe e sedersi sul sedile durante l'uso del veicolo.
● Guidare esclusivamente su superfici piane. Mai usare su prato.
● Tenere le mani, i capelli e i vestiti alla larga dalle parti in movimento.
● Mai lasciare il bambino senza supervisione. È richiesta la supervisione diretta di un 
adulto. Tenere sempre il bambino in vista quando si trova nel veicolo.
● Per ridurre il rischio di lesioni, è obbligatoria la supervisione di un adulto. Mai usare 
su strade, vicino a veicoli a motore, su o vicino a pendii ripidi o scalini, piscine o altri 
corpi d'acqua; indossare sempre scarpe e non permettere più di un passeggero.
● Mai usare in condizioni insicure come neve, pioggia, terra sciolta, fango, sabbia o 
ghiaia, altrimenti potrebbero verificarsi incidenti inaspettati come capovolgimenti e 
danneggiamenti al sistema elettrico o alla batteria.
● AVVERTENZA: Non usare nel traffico.
● Questo giocattolo deve essere usato con cautela, poiché è necessaria abilità per 
evitare cadute o collisioni che possano causare lesioni all'utente o a terzi.
● AVVERTENZA: Questo giocattolo non è adatto a bambini di età inferiore a 3 anni a 
causa della sua velocità massima.
● AVVERTENZA: Questo giocattolo non ha freni.
● Il giocattolo elettrico deve essere ispezionato regolarmente per verificare la 
presenza di danni al cavo di alimentazione, alla spina, alla carcassa o ad altre parti; in 
caso di danni, non usarlo fino a quando i danni non sono stati riparati.
● Usare esclusivamente le batterie e il caricabatterie specificati dal produttore.

 

SICUREZZA 



AVVERTENZE SULLA RICARICA DELLE BATTERIE 

Avvertenze generali sulla sicurezza
•      "Leggere tutte le istruzioni prima dell'uso di questo apparecchio"
•      "Questo apparecchio può essere usato da bambini di età pari o 
superiore a 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali 
ridotte o prive di esperienza e conoscenze, a condizione che abbiano ricevuto 
supervisione o istruzioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e capiscano i rischi 
coinvolti"
•      "I bambini non devono giocare con l'apparecchio"
•      "La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere 
effettuate da bambini senza supervisione"

Avvertenze sulla sicurezza elettrica
•      "Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal 
produttore, dal suo agente di servizio o da persone con qualifiche simili per 
evitare rischi”
•      "Non usare all'aperto"
•      "Non immergere in acqua o in altri liquidi”
•      "Scollegare dall'alimentazione quando non in uso"

Avvertenze specifiche per il caricabatterie
•      "Usare esclusivamente con batterie specificate dal produttore”
•      "Assicurarsi della polarità corretta quando si connettono le batterie”
•      "Non caricare batterie danneggiate o che perdono liquidi”
•      "Rimuovere le batterie se l'apparecchio non viene usato per periodi 
prolungati"
•      "Non creare cortocircuito ai terminali di uscita”



I seguenti rischi per la sicurezza possono portare a gravi lesioni o morte: 
 L'uso di una batteria o di un caricabatterie diverso dalla batteria ricaricabile inclusa può 

causare un incendio o un'esplosione. Usa solo la batteria e il caricabatterie inclusi. 
 L'uso della batteria ricaricabile e del caricatore per altri prodotti può causare 

surriscaldamento, incendio o esplosione. Non usare mai la batteria ricaricabile e il 
caricabatterie inclusi con altri prodotti. 

 I gas esplosivi vengono prodotti quando vengono ricaricati. Carica la batteria in un'area 
ben ventilata. Non caricare la batteria vicino a materiali caldi o infiammabili. 

 Il contatto tra i poli positivo e negativo può causare un incendio o un'esplosione. Evita il 
contatto diretto tra i terminali. Sollevare la batteria per i fili o il caricabatterie può 
danneggiare la batteria e causare un incendio. Porta sempre la batteria vicino alla 
custodia o alle maniglie. 

 I fluidi sulla batteria possono causare incendi o scosse elettriche. Tieni sempre tutti i 
liquidi lontani dalla batteria e mantieni l'acqua asciutta. Il contatto o il contatto con una 
batteria che perde (piombo-acido) può causare gravi lesioni. Se avviene contatto o 
esposizione, chiama immediatamente il tuo medico. Se la sostanza chimica è sulla pelle 
o negli occhi, risciacquala con acqua fredda per 15 minuti. Se la sostanza chimica è stata 
inghiottita, date immediatamente alla persona acqua o latte. Non dare acqua o latte se il 
paziente vomita o ha una diminuzione della vigilanza. Non causare vomito. 

 I connettori per batterie, i connettori e gli accessori correlati contengono 
piombo e composti di piombo (acido) 

 La modifica o alterazione dell'impianto elettrico può causare scosse elettriche, incendi 
o esplosioni, e causare danni permanenti al sistema. Cavi e circuiti esposti nel 
caricabatterie possono causare scosse elettriche. Tieni sempre la custodia di ricarica 
chiusa. 

 
AVVERTENZE SULLA RICARICA DELLE BATTERIE 



    

  
 
 
 
 

 
 

 

  

AVVISI DI BATTERIA

● Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.
● Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal giocattolo prima della 
ricarica.
● Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate esclusivamente sotto 
supervisione di un adulto.
● Non mescolare batterie di diversi tipi o batterie nuove e usate.
● Inserire le batterie con la polarità corretta (+ e -).
● Rimuovere le batterie scariche dal giocattolo.
● Non creare cortocircuito ai terminali di alimentazione.

DATI TECNICI  

Scopo Specifiche 
Batterie 12V 
Motore 12V 

Età 3 - 8 anni
Peso 

massimo 
30KG 

Dimension
e 

114,5*64*45,5 cm 
Velocità 2–4 km/h (12V) 

Tempo di 
gioco 

1-2 ore / Tempo di ricarica 8-12 ore 
Carico Uscita DC 12V 

  

 
 
 



4 PCS
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4 PCS

I

4 PCS6 PCS

1 PCS

A

1 PCS1 PCS

1 SET

1 PCS

E

1

1 PCS

 1 SET

2 PCS

ATTREZZI RICHIESTI

HARDWARE

TEILE

CACCIADETTAGLIO
(PORTARE IL PROPRIO)

GUARNIZIONE

RUOTE DEL 
CARRELLO

DADO M10
PREINSTALLATO

PARABREZZA

M4*10mm
VITE

SPECCHIO (L/R)COPRIMOZZO

VOLANTESEDILE

CARICABATTERIE

TELECOMANDOCONTROTESTA

CHIAVE M10
(FORNITO)

2 PERSONE
ASSEMBLAGGIO

APPROSSIMAT-
IVAMENTE

45 MIN
ASSEMBLAGGIO

2 3
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    ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO  
 
 

Posiziona la guarnizione, la girante, la guarnizione e il dado uno alla volta sull'asse 
anteriore. 
Fissa il dado con la chiave M10, poi fissa il coperruoio alla ruota. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A turno posizionate la ruota del carrello, la guarnizione e il dado sull'asse 
posteriore. 
Fissa il dado con la chiave M10, poi fissa il coperruoio alla ruota. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gira il veicolo sottosopra 
1. Trova il cavo di alimentazione principale sotto il sedile e collega la 
presa di alimentazione alla presa appropriata del ricevitore 



    ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO   

   Riparazione del volante 
 Rimuovi il dado e il bullone dal volante. 
 Collega i cavi dalla colonna dello sterzo a quelli del volante. 
 Metti il volano sopra il volano e fissalo con un dado e una vite. 

 
Riparazione del cuscinetto controcuscintone 
 Installa l'albero posteriore sulla custodia. 

 
 
 
 
 

G 



  ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO  
 

Ripara il parabrezza. 
 Ho messo il parabrezza nella corrispondente fessura della 

carrozzeria. 
 

Ripara lo specchietto (sinistra/destra). 
     Ho installato lo specchietto retrovisore (consigli: 

distinzione sinistra-destra) nell'auto. Usa lo stesso metodo 
per installare lo specchio dall'altro lato 

B 

D 



  ASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO  

 
Riparazione del sedile 
 Ho messo la fibbia del sedile nella fessura del veicolo. 
 Premi il pulsante sul sedile per sistemarlo. 

 
 

E 



  TABELLA DI DASHBARD  

1. Pulsante del pedale: Se premi il pulsante, l'auto inizia a muoversi e  il rilascio si ferma 
lentamente. 

2. Interruttore interruttore: Cambia la direzione dell'auto, avanti-indietro. 

3. Pulsante del clacson: Premi per suonare il clacson. 
4. Tabella di controllo : 

5. U  

6. Display di alimentazione: Osserva chiaramente la batteria e aiuta a giudicare se la 
batteria deve essere caricata ; 

7. Supporto: Ricarica 
8. Pulsante della luce: Premilo per spegnere la luce ; 
9. Ultima canzone/volume: Premi per saltare all'ultima canzone e premi lungo per 

abbassare il volume ; 
10. Pulsante musica: Premilo per riprodurre musica ; 

11. Canzone successiva/Volume+: Premi per saltare alla canzone successiva e premi 
lungo per alzare il volume ; 

12. Pulsante di accensione: Una pressione lunga di 3 secondi può accendere o spegnere il veicolo; 

13. Pulsante ad alta velocità: Premilo per passare l'auto al movimento ad alta velocità; 
14. Pulsante a bassa velocità: Premilo per impostare l'auto a bassa velocità ; 
15. Tecnologia wireless : Dopo aver collegato il telefono cellulare al dispositivo wireless, 

l'auto può ascoltare musica dal tuo cellulare 

16. Radio FM: FM; 



Bassa velocità
Velocità media
Alta velocità

Interruttore a manopola

FrequenzaAvanti indietro Velocit à
Svolta a sinistra / 

Svolta a destra

 

-
-

     

AVVERTENZA!
Il telecomando non è un 
giocattolo. È esclusivamente 
per l'uso degli adulti e non 
deve essere utilizzato da 
bambini. È sempre necessaria 
la supervisione stretta di un 
adulto. L'intervallo di ricezione 
può variare significativamente 
a seconda del tempo 
atmosferico, dello stato della 
batteria e di altre condizioni 
ambientali.



-



Come rimettere il Ride-On in modalità 
manuale senza un telecomando. 
Se il telecomando è esaurito o si è perso, e il pulsante "RC Manual" 
del telecomando si trova semplicemente in posizione "telecomando", 
il prodotto non può essere controllato manualmente in questo 
momento. Se devi passare il prodotto in modalità di controllo 
manuale, segui questi passaggi: 
1. Togli il cuscino del sedile e trova la custodia. 
2. Premi il pulsante reset sul telecomando o sul ricevitore (con 
un'etichetta accanto) e il prodotto tornerà in modalità manuale. 

 



    ISTRUZIONI DI CARICAMENTO  
 

 
1. Inserisci il libro di ricarica nel foro di ricarica dell'auto. 
2. Collega la spina del caricabatterie all'alimentatore stabile e adatto come 
mostrato nella foto. 

 
 Carica la batteria 15-18 ore prima del primo utilizzo. 
 In media, la batteria deve essere caricata tra 8 e 12 ore. Non caricare la 

batteria per più di 20 ore. Il mancato caricamento della batteria come 
previsto può causare danni permanenti e annullare la garanzia 

 Possono verificarsi danni alla batteria se è completamente scarica. Non 
lasciare che la batteria si scarica completamente. 

 Prima di caricare, controlla batteria e caricatore (cavo di alimentazione, 
spina) per eventuali usura o danni. NON caricare la batteria se è 
danneggiata. 

 Solo un adulto che ha letto e compreso le avvertenze di sicurezza 
dovrebbe maneggiare, caricare e ricaricare la batteria. 



 
 Parcheggia il veicolo al chiuso o coprilo con un telo per proteggerlo dal tempo 

umido. 
 Non lasciare il veicolo al sole per lunghi periodi, poiché questo può 

causare scolorimenti. Conserva all'ombra o coprile con un telo. 
 Non lavare il veicolo con un tubo da giardino. 
 Non lavare il veicolo con il sapone. 
 Carica la batteria almeno una volta al mese per prolungarne la vita. 

 

PROBLEMA MOTIVO SOLUZIONE 
 
 
 

Il veicolo non si muove 

Batteria scarica Carica completamente la batteria 

Protezione elettrica Mettere in pausa l'uso per diversi 
minuti e poi ricominciare 

L'interruttore non è nella posizione 
corretta 

Interruttore di pressione completo 

Connettori della batteria scollegati Connettori per la batteria 

 
La batteria non si carica 

Connettori della batteria scollegati Connettori per la batteria 

La carica non è collegata alla presa 
o alla presa di corrente 

Collega completamente il caricatore 

La batteria non dura a 
lungo 

La batteria non è completamente 
carica 

Carica completamente la batteria 

La batteria è calda e fa un 

leggero rumore durante 

la ricarica 

 
Normale 

 
Normale 

 
 

Velocità bassa 

Batteria scarica Carica completamente la batteria 

Veicolo sovraccarico Ridurre il peso del veicolo 

Strada irregolare o inclinata Guida su asfalto piatto 

 
I veicoli oscillano durante la 

guida 

 
Connessione allentata al motore 

Assicurati che il motore sia 

collegato correttamente 

alla batteria Difficoltà di spostarsi da 

davanti a dietro 

Tenta di cambiare movimento 

mentre sei in 

movimento, cambia 

marcia 

 
Cambia marcia solo quando il 

veicolo è fermo 

Gli interruttori anteriori e 

posteriori sono 

invertiti 

 
I cambi sono montati male 

Assicurati che il cambio a L sia a 

sinistra e quello a destra 

PRENDERSI CURA DEL PROPRIO VEICOLO ELETTRICO PER BAMBINI 

RISOLUZIONE PROBLEMI 



 
La batteria del veicolo non è sostituibile. 
 NON mischiare il vecchio e il nuovo. 

NON mescolare batterie alcaline, standard (carbonio-zinco) o ricaricabili. 
 Le batterie non ricaricabili non dovrebbero essere cariche. 
 Le batterie ricaricabili dovrebbero essere caricate solo sotto supervisione adulta. 
 Le batterie scaricate dovrebbero essere rimosse. 
 Le connessioni di alimentazione non devono essere in cortocircuito. 
 Non posizionare batterie accanto o dentro una fonte di calore (fuoco, riscaldamento 

elettronico, ecc.). 
 Non colpire le batterie contro oggetti duri. 
 Non immergere le batterie nell'acqua. 
 Le batterie devono essere usate con la polarità corretta. 
 Usa solo la batteria specificata dal produttore. 
 Usa solo il caricabatterie specificato dal produttore. 

   

 Devono essere indossati dispositivi protettivi. 
Non per l'uso nel traffico. 

 Il giocattolo deve essere usato con cautela, 
poiché richiede abilità per evitare cadute o 
collisioni che possano ferire l'utente o terze 
persone. 

 Per ridurre il rischio di infortunio, è necessaria la 
supervisione degli adulti. Mai utilizzata su strade, 
vicino a veicoli a motore, su o vicino a pendii ripide, 
gradini, piscine o altri specchi d'a cqua; Indossa 
sempre scarpe e non lasciare mai più di un 
passeggero con te.  

 
RITROVO DI ADULTI È NECESSARIO 
Non utilizzare nel traffico 
GARENGEFAHR – Parti piccole. 
Non adatto ai bambini sotto i 3 anni. 

AVVERTENZE SULLE BATTERIE 

IMPORTANTE 



  
 

Attenzione: 
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle Regole FCC. Il funzionamento 
è soggetto alle seguenti due condizioni: (1) Questo dispositivo non deve causare 
interferenze dannose. (2) Questa attrezzatura deve accettare qualsiasi 
interferenza ricevuta, incluse quelle che potrebbero causare un funzionamento 
indesiderato. 
Modifiche o modifiche non espressamente approvate dalla parte 
responsabile della conformità potrebbero invalidare l'autorità 
dell'utente di utilizzare l'apparecchiatura. 

Questa attrezzatura è stata testata e risultata soddisfacente dei limiti per un 
dispositivo digitale di Classe B ai sensi della Parte 15 delle Regole FCC. Questi 
limiti sono progettati per fornire un'adeguata protezione contro disturbi dannosi 
in un complesso residenziale. Questa apparecchiatura genera applicazioni e 
può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installata e utilizzata secondo 
le istruzioni, causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, 
non vi è alcuna garanzia che non ci saranno problemi in una particolare 
installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla 
ricezione radio o televisiva, cosa che può essere determinata spegnendo e 
riaccendendo l'apparecchiatura, l'utente è incoraggiato a correggere 
l'interferenza con una o più delle seguenti misure: 
—Riallineare o spostare l'antenna ricevente. 
—Aumentare la distanza tra il dispositivo e il ricevitore. 
— Collegare il dispositivo a una presa di corrente su un circuito diverso da 
quello a cui è collegato il ricevitore. 
—Consulta il concessionario o un tecnico radio/TV esperto per assistenza. 

Dichiarazione FCC 
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ADVERTENCIA
Requiere montaje por parte de 
un adulto.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

● Edad adecuada para 3-8 años.

● Peso máximo del usuario: 30 
kg.

¡Lea y comprenda este manual completo antes de usarlo!

Guarde este manual para consultarlo en el futuro, ya que contiene 
información importante. Antes del primer uso, cargue la batería durante al 
menos 4 a 6 horas, pero no más de 10 horas.

Los estilos y colores pueden variar.



Cargue durante 4-6 horas 

antes del primer uso.

Después de la carga inicial, 

siga el tiempo de carga 

normal recomendado.



SEGURIDAD Se deben conservar la hoja de instrucciones y el
embalaje, ya que contienen información importante.

NOTA: Para obtener el mejor rendimiento, utilice este vehículo 
únicamente en superficies planas y duras.
RANGO DE EDAD:3 a 8 años
CAPACIDAD DE PESO:30 kg es el peso máximo para 1 ciclista
(combinado).
● PELIGRO DE ATRAGANTAMIENTO—Partes pequeñas. No apto para 

menores de 36 meses. El producto contiene piezas pequeñas; mantenga a los 

niños alejados durante el montaje.

● MONTAJE EXCLUSIVO PARA ADULTOS.
● Antes del montaje, retire y deseche todo el material protector y las bolsas de 
plástico.
● ADVERTENCIA: Conviene utilizar equipo de protección. Siempre lleve zapatos 
y siéntese en el asiento al manejar el vehículo.
● Conduzca únicamente en suelos planos. Nunca lo use en césped.
● Mantenga las manos, el cabello y la ropa alejados de las piezas en 
movimiento.
● Nunca deje solo a un niño. Se requiere supervisión directa de un adulto. 
Siempre mantenga al niño a la vista cuando se encuentre en el vehículo.
● Para reducir el riesgo de lesiones, es obligatoria la supervisión de un adulto. 
Nunca lo use en carreteras, cerca de vehículos motorizados, en pendientes 
pronunciadas o cerca de ellas, escaleras, piscinas u otros cuerpos de agua; 
siempre lleve zapatos y no permita que vayan más de un pasajero.
● Nunca lo use en condiciones inseguras como nieve, lluvia, tierra suelta, barro, 
arena o grava, ya que podría causar accidentes inesperados como volcaduras y 
dañar el sistema eléctrico o la batería.
● ADVERTENCIA: No utilizar en lugares con tráfico.
● Este juguete debe usarse con precaución, ya que se requiere habilidad para 
evitar caídas o colisiones que causen lesiones al usuario o terceros.
● ADVERTENCIA: Este juguete no conviene para niños menores de tres(3) años 
debido a su velocidad máxima.
● ADVERTENCIA: Este juguete no tiene freno.
● El juguete eléctrico debe ser inspeccionado regularmente en busca de daños 
en el cable de alimentación, enchufe, carcasa u otras piezas; en caso de daños, 
no se use hasta que los daños hayan sido reparados.
● Use únicamente las baterías y el cargador especificados por el fabricante.



ADVERTENCIAS SOBRE LA CARGA DE LAS BATERÍAS

Advertencias generales de seguridad
•      "Lea todas las instrucciones antes de usar este aparato”
•      "Este aparato puede ser utilizado por niños de 8 años o más y por 
personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o 
carentes de experiencia y conocimiento, siempre que hayan recibido 
supervisión o instrucciones sobre el uso seguro del aparato y entiendan los 
riesgos involucrados”
•      "Los niños no deben jugar con el aparato”
•      "La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser 
realizados por niños sin supervisión”

Advertencias de seguridad eléctrica
•      "Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el 
fabricante, su agente de servicio o personas con cualificaciones similares 
para evitar riesgos”
•      "No usar al aire libre”
•      "No sumergir en agua u otros líquidos”
•      "Desconecte de la fuente de alimentación cuando no esté en uso”

Advertencias específicas del cargador
•      "Usar únicamente con baterías especificadas por el fabricante”
•      "Asegúrese de la polaridad correcta al conectar las baterías”
•      "No cargue baterías dañadas o que goteen”
•      "Extraiga las baterías si el aparato no va a ser utilizado durante 
períodos prolongados”
•      "No acorte los terminales de salida”



Las siguientes advertencias de seguridad pueden resultar en lesiones 
graves o la muerte:

Ÿ El uso de una batería o cargador que no sea el suministrado puede 
causar un incendio o explosión. Utilice únicamente la batería y el 
cargador suministrados.

Ÿ El uso de la batería recargable y el cargador para cualquier otro 
producto puede resultar en sobrecalentamiento, incendio o 
explosión. Nunca utilice la batería recargable y el cargador 
suministrados con otro producto.

Ÿ Durante la carga se crean gases explosivos. Cargue la batería en un 
área bien ventilada y lejos de calor o materiales inflamables.

Ÿ El contacto entre los terminales positivo y negativo puede provocar 
un incendio o explosión. Evite el contacto directo entre los 
terminales. Levantar la batería por los cables o el cargador puede 
dañar la batería y provocar un incendio. Siempre levante la batería 
por su carcasa o asas.

Ÿ Los líquidos en la batería pueden causar incendios o descargas 
eléctricas. Mantenga todos los líquidos alejados de la batería y 
mantenga la batería seca. El contacto o la exposición a fugas de 
batería (ácido de plomo) pueden causar lesiones graves. En caso de 
contacto o exposición, llame inmediatamente a su médico. Si el 
químico está en la piel o los ojos, enjuague con agua fría durante 15 
minutos. Si se ingirió el químico, dé inmediatamente agua o leche a 
la persona. No dé agua o leche si el paciente está vomitando o tiene 
un nivel reducido de alerta. No induzca el vómito.

Ÿ Los postes, terminales y accesorios relacionados con la batería 
contienen plomo y compuestos de plomo (ácido).

Ÿ La manipulación o modificación del sistema eléctrico del circuito 
puede causar una descarga eléctrica, incendio o explosión, y dañar 
permanentemente el sistema. El cableado expuesto y la circuitería 
en el cargador pueden causar una descarga eléctrica. Mantenga 
siempre cerrada la carcasa del cargador.

ADVERTENCIAS SOBRE LA CARGA DE LAS BATERÍAS



ADVERTENCIAS DE LA BATERÍA

ESPECIFICACIONES

● Las baterías no recargables no deben recargarse.

● Las baterías recargables deben extraerse del juguete antes de cargarlas.
● Las baterías recargables solo deben cargarse bajo supervisión de un 
adulto.
● No mezcle tipos diferentes de baterías ni baterías nuevas y usadas.
● Introduzca las baterías con la polaridad correcta (+ y -).
● Extraiga las baterías agotadas del juguete.
● No acorte los terminales de alimentación.

Artículo

Baterías

Motor

Edad

Peso máximo

Medidas

Velocidad

Tiempo de juego

Cargador

Especificación

12V

12V

30K

3-8 años

G

114 5×64×45,5cm,

1-2 horas/tiempo de recarga 8-12 hora

2-4 km/h (12 V)

s

Salida CC 12 V.



HERRAMIENTAS REQUERIDAS
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PIEZAS

ARANDELA Ø10 

4 PZAS

I

F

6 PZAS. 4 PZAS.

DA B
RUEDAS

FERRETERÍA

E

2 31

C

TUERCA M10 
Preinstalación

 

DESTORNILLADOR 
(no incluido)  

LLAVE M10 
(INCLUIDA)

Requiere 2 
personas para 

el montaje

TIEMPO 
APROXIMADO DE 
MONTAJE: 45 MIN

1 PZA

PARA-BRISAS

4 PZAS

TAPACUBOS

2 PZAS

ESPEJO (D/I)

1 PZA

ASIENTO

1 PZA

VOLANTE SOPORTE 

2 PZAS

TRASERO

1 PZA

CONTROL REMOTO

1 PZA

CARGADOR

 

M4*10mm 
TORNILLO

2 PZAS.

2 3

B C D
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MONTAJE DEL PRODUCTO

Coloque la junta, la rueda del carro, la junta y la tuerca en el eje 
delantero por turno.Fije la tuerca con la llave M10 y luego fije la cubierta 
de la rueda a la rueda.

Coloque la rueda del carro, la junta y la tuerca en el eje trasero por turno. 
Fije la tuerca con la llave M10 y luego fije la cubierta de la rueda a la 
rueda.

Poner el vehículo boca abajo
1.Busque el cable de alimentación principal debajo del asiento e inserte el 
enchufe del cable de alimentación en el conector correspondiente al receptor.



MONTAJE DEL PRODUCTO

Fijar el volante

Ÿ Retire la tuerca y el perno del volante.
Ÿ Conecte los cables que vienen de la columna de dirección 

a los cables del volante.
Ÿ Inserte el volante sobre la dirección y asegúrelo con 

tuerca y perno.

Fijar el contrapunto

Ÿ Instale el contrapunto en la carrocería.



MONTAJE DEL PRODUCTO

Fijar el parabrisas.
Ÿ Coloque el parabrisas en la ranura correspondiente a la 

carrocería.

Fijar los retrovisores (I/D).
Ÿ Coloque el retrovisor (Consejos: Distinción izquierda-

derecha) en el coche.
Utilice el mismo método para instalar el espejo en el otro 
lado.



MONTAJE DEL PRODUCTO

Fijar el asiento
Ÿ Coloque la hebilla del asiento en la ranura del vehículo.
Ÿ Presione el botón del asiento para fijarlo.



SALPICADERO

una pulsación larga puede disminuir el volumen.
10. Botón de música: presiónelo para reproducir música.
11. Siguiente canción/volumen+: presiónelo para cambiar a la siguient

juzgar si es necesario cargar la batería.
7. Ranura: carga
8. Botón de luz: presiónelo para cambiar la luz.
9. Última canción/volumen: presiónelo para cambiar a la última canció

1. Botón del pedal: pise el botón, el automóvil se moverá y cuando lo suelte, 
se detendrá lentamente.

2. Interruptor de cambio: cambia la dirección del automóvil, adelante-atrás.
3. Botón de bocina: púlselo para tocar la bocina.
4. Tabla de control:

5. U
6. Pantalla de energía: vea claramente la energía de la batería y ayude a 

n y 

e 
canción y una pulsación larga puede aumentar el volumen.

12. Botón de encendido: presione prolongadamente durante 3 segundos 
para encender o apagar el vehículo.

13. Botón de alta velocidad: presiónelo para cambiar el automóvil a alta 
velocidad.

14. Botón de baja velocidad: presiónelo para cambiar el automóvil a baja 
velocidad.

15. Tecnología inalámbrica: después de conectar su móvil y el dispositivo 
inalámbrico, el automóvil puede reproducir música desde su móvil.

16. FM: radio FM;



DIAGRAMA DEL CONTROL REMOTO

Primero el control remoto. Cuando el interruptor giratorio se gira a "REMOTE", 
indica el estado del control remoto y no se puede operar con el pedal. En este 
momento, las tres luces indicadoras están constantemente encendidas.

Manual de funcionamiento:
Retire el control remoto, abra el compartimiento de las baterías en la parte posterior del 
control remoto e inserte dos baterías alcalinas AAA LR03.
Preste atención a la polaridad de las baterías. Cuando la luz de alineación y el indicador 
de velocidad se encienden, indica que la batería instalada es correcta. Este producto no 
proporciona pilas.

< Descripción del botón>
1. Mantenga presionada la tecla de frecuencia (M) durante 2 a 4 segundos, la luz LED de 
baja velocidad parpadeará. Encienda el automóvil, la luz LED de baja velocidad continúa 
parpadeando hasta que permanece encendida durante mucho tiempo y luego la conexión 
de frecuencia se realiza correctamente. Si la conexión de frecuencia falla (la luz LED de 
baja velocidad parpadea), retire la batería y repita los pasos.

M: Mantenga presionado para hacer coincidir el código, presione brevemente para 
bloquear
S: Velocidad: presione para cambiar la velocidad (velocidad baja, media y alta).

baja velocidad
velocidad media
alta velocidad

adelante/atrás
frecuencia

velocidad

Izquierda / 
derecha

botón de selección

▲Adelante                    ▼Atrás

      Interruptor de botón

◄Gira a la izquierda        ►Gira a la derecha

ADVERTENCIA!
El mando a distancia no es un 
juguete. Es exclusivamente 
para uso adulto y no debe ser 
utilizado por un niño. Siempre 
es necesaria la supervisión 
cercana de un adulto. El 
rango de recepción puede 
variar significativamente 
según el tiempo, la batería y 
otras condiciones 
ambientales.



2) Botón de freno: Presiónelo para detener el movimiento; presiónelo nuevamente 
para moverse.

3) Botón de selección de velocidad e indicación de velocidad: se utiliza para 
seleccionar la velocidad del coche. Presione la tecla una vez para cambiar la 
velocidad una vez. Las 3 velocidades se alternan cíclicamente y la secuencia de 
alternancia es: baja-media-alta. El indicador de velocidad está dispuesto de arriba 
a abajo en el control remoto: luz de alta velocidad, luz de velocidad media, luz de 
baja velocidad; Al cambiar de marcha se enciende el testigo correspondiente. Nota: 
El nivel de velocidad solo cambia cuando se avanza

4) Teclas de avance/retroceso: se utilizan para controlar los movimientos de avance y 
retroceso. Cuando se presiona una de las teclas, la velocidad de desplazamiento 
aumenta lentamente hasta alcanzar el nivel de velocidad establecido. Por este 
motivo, los niños no sufrirán un impacto repentino.

5) Tecla de giro izquierda/derecha: se utiliza para controlar la dirección izquierda y 
derecha.

6) Interruptor de botón: control manual puro y modo de control remoto. Cuando la 
flecha en el centro del botón del control remoto apunta a "REMOTE", indica el 
estado del control remoto y no se puede operar manualmente. En este momento, 
las tres luces indicadoras están constantemente encendidas/Cuando la flecha en el 
centro del botón del control remoto apunta a "Manual", indica el estado manual y 
no se puede controlar de forma remota. En ese momento, las tres luces 
indicadoras parpadean.

Nota: sin funcionamiento después de 10 segundos, la luz indicadora se apaga en 
modo de ahorro de energía.

● Cómo quitar e insertar las pilas;

● No se deben cargar pilas no recargables;

● Para los juguetes eléctricos que usan pilas recargables, las pilas deben 
cargarse bajo la supervisión de un adulto.



Cómo volver a cambiar el vehículo al modo manual sin un control 
remoto

Si el control remoto no tiene energía o se pierde, y la perilla "RC-Manual" 
en el control remoto está justo en la posición "Remoto", el producto no 
puede ser controlado manualmente en este momento. Si necesita cambiar 
el producto a manual modo de control, siga estos pasos:

1. Retire el cojín del asiento y ubique el receptor.

2. Presione el botón de reinicio en el control remoto o el receptor (con una 
etiqueta indicadora al lado del botón) y el producto volverá al modo 
manual.



INSTRUCCIONES DE CARGA

1. Inserte la clavija del cargador en el orificio de carga del coche.
2. Enchufe el conector del cargador en la fuente de alimentación de 

CA estable correspondiente, como se muestra en la imagen.

Ÿ Cargue la batería entre 15 y 18 horas antes del primer uso.
Ÿ Por término medio, deberá cargar la batería entre 8 y 12 horas. 

sin cargo la batería durante más de 20 horas. Si no lo hace, la 
batería podría sufrir daños permanentes e invalidar la garantía.

Ÿ La batería puede sufrir daños si se deja que se descargue por 
completo. No deje que la batería se descargue por completo.

Ÿ Compruebe si la batería y el cargador (cable de alimentación, 
conector) están desgastados o dañados antes de cargarlos. No 
cargue la batería si está dañada.

Ÿ Solo un adulto que haya leído y comprendido las advertencias de 
seguridad debe manipular, cargar y recargar la batería.



CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Ÿ Aparque el vehículo en el interior o cúbralo con una lona para 
protegerlo de la humedad.

Ÿ No deje el vehículo al sol durante largos períodos de tiempo o 
podría decolorarse. Guárdelo a la sombra o cúbralo con una 
lona.

Ÿ No lave el vehículo con una manguera.
Ÿ No lave el vehículo con jabón.
Ÿ Cargue la batería al menos una vez al mes para prolongar su 

vida útil.

PROBLEMA RAZÓN SOLUCIÓN

El vehículo no se mueve

Batería baja

Protección eléctrica

El interruptor no está en la posición 
correcta

Conectores de batería desconectados

Cargue completamente la batería

Deje de usarlo durante varios 
minutos y reinícielo.
Presione completamente los 
interruptores
Enchufe los conectores de la batería

La batería no se recarga
Conectores de batería desconectados

Carga no conectada al enchufe o 
toma de corriente

Enchufe los conectores de la batería

Enchufe completamente el cargador.

La batería no dura La batería no tiene carga completa Cargue completamente la batería

La batería está caliente y 
produce un ligero ruido 
durante la carga

Normal Normal

Velocidad lenta Batería baja

vehículo sobrecargado

Cargue completamente la batería

Reducir el peso del vehículo.

Camino irregular o inclinado Conducir sobre pavimento plano

Los vehículos tiemblan al 
conducir.

Conexión floja al motor Asegúrese de que el motor esté 
conectado correctamente a la batería

Dificultad para cambiar entre 
Adelante / atrás

Intentar cambiar mientras el vehículo 
está en movimiento

Cambie solo cuando el vehículo esté 
detenido

El interruptor de avance y 
retroceso está activado

Las cajas de cambios están instaladas 
incorrectamente

Asegúrese de que la caja de cambios L 
esté a la izquierda y la caja de cambios 
R esté a la derecha

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS



IMPORTANT

ADVERTENCIAS SOBRE LAS PILAS

La batería del vehículo no es reemplazable.
Ÿ No mezcle pilas nuevas y viejas.
Ÿ No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) o 

recargables.
Ÿ No se deben cargar pilas no recargables.
Ÿ Las pilas recargables deben cargarse únicamente bajo la 

supervisión de un adulto.
Ÿ Las pilas agotadas deben retirarse.
Ÿ Los terminales de alimentación no deben cortocircuitarse.
Ÿ No coloque las pilas cerca o dentro de una fuente de calor 

(fuego, dispositivo de calefacción electrónico, etc.)
Ÿ No golpee las pilas contra objetos duros.
Ÿ No sumerja las pilas en agua.
Ÿ Las pilas deben insertarse con la polaridad correcta.
Ÿ Utilice únicamente la batería especificada por el fabricante.
Ÿ Utilice únicamente el cargador especificado por el fabricante.

Ÿ Se debe usar equipo de protección. 
No debe usarse en el tráfico.

Ÿ El juguete debe usarse con 
precaución ya que se requiere 
habilidad para evitar caídas o 
colisiones que causen lesiones al 
usuario o a terceros.

Ÿ Para reducir el riesgo de lesiones, se 
requiere la supervisión de un adulto. 
Nunca lo use en carreteras, cerca de 
vehículos motorizados, en o cerca de 
pendientes o escalones 
pronunciados, piscinas u otros 
cuerpos de agua; use siempre 
zapatos y nunca permita que haya 
más de un pasajero. 

Ÿ Cargue siempre la batería durante 
18 horas COMPLETAS la 1ª vez 
que la use.

Ÿ Cargue siempre la batería durante 
10 horas COMPLETAS después de 
cada uso.

Ÿ Cargue la batería una vez al mes 
incluso si no está utilizando su 
vehículo.

SE REQUIERE MONTAJE DE UN ADULTO

No debe usarse en el tráfico. 

PELIGRO DE ASFIXIA: piezas pequeñas. 

No apto para niños menores de 3 años.

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:



Atención:
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las normas de la FCC. El 
funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: 
(1) este dispositivo no puede causar interferencias dañinas. 
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas 
las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.
Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte 
responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para 
operar el equipo.
Este equipo ha sido probado y cumple con los límites para un dispositivo 
digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de las normas de la 
FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección 
razonable contra interferencias dañinas en una instalación residencial. 
Este equipo genera utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si 
no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar 
interferencias dañinas a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no hay 
garantía de que no se produzcan interferencias en una instalación en 
particular. Si este equipo causa interferencias dañinas en la recepción de 
radio o televisión, lo cual se puede determinar apagando y encendiendo el 
equipo, se recomienda al usuario intentar corregir la interferencia mediante 
una o más de las siguientes medidas:
—Reorientar o reubicar la antena receptora.
—Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
—Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente al que 

está conectado el receptor.
—Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para 

obtener ayuda.

Declaración FCC
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ADVERTÊNCIA
É necessária a montagem por 
um adulto

MANUAL DE INSTRUÇÕES

● Idade adequada para 3-8 anos.

● Peso máximo do utilizador: 30 
kg.

Leia e compreenda todo este manual antes de utilizar!

Por favor mantenha este manual para referência futura, pois 
contéminformações importantes.Antes da primeira utilização, carregue a 
bateriadurante pelo menos 4-6 horas, mas não mais do que 10 horas.

Os estilos e as cores podem variar



Carregar durante 4-6 horas

antes da primeira utilização.

Após o primeiro 

carregamento, seguir o 

tempo de carregamento 

normal recomendado.



O manual de instruções e a embalagem devem serAVISOS DE SEGURANÇA
conservadas, pois contêm informações importantes.

NOTA: Para um melhor desempenho, utilizar este veículo apenas em 

superfícies planas e  duras.

Faixa etária: 3 a 8 anos

CAPACIDADE DE PESO: 30KG é o peso máximo para 1 condutor

(combinado) 

● RISCO DE ASFIXIA—Pequenas partes. Não é adequado para crianças 

com menos de 36 meses. O produto contém peças pequenas; mantenha as 

crianças afastadas durante a montagem.

● MONTAGEM APENAS PARA ADULTOS.
● Sempre remova e descarte o material protetor e as sacolas de plástico 
antes da montagem.
● Atenção: A utilizar com equipamento de protecção. Sempre use sapatos e 
sente-se no assento ao operar o veículo.
● Dirija apenas em superfícies planas. Nunca use em gramado.
● Mantenha as mãos, cabelo e roupas afastados de peças em movimento.
● Nunca deixe a criança desacompanhada. É exigida supervisão direta de 
adulto. Sempre mantenha a criança em vista quando ela estiver no veículo.
● Para reduzir o risco de lesões, é obrigatória a supervisão de adulto. Nunca 
use em vias públicas, perto de veículos motorizados, em ou perto de encostas 
acentuadas ou escadas, piscinas ou outros corpos d'água; sempre use 
sapatos e não permita mais de um passageiro.
● Nunca use em condições inseguras, como neve, chuva, terra solta, lama, 
areia ou cascalho, pois isso pode causar acidentes inesperados, como 
tombamento, e danificar o sistema elétrico ou a bateria.
● Atenção: Não utilizar na via pública.
● Este brinquedo deve ser usado com precaução, pois é necessária 
habilidade para evitar quedas ou colisões que causem lesões ao usuário ou 
terceiros.
● Atenção: Este brinquedo não é adequado para crianças com menos de 3 
anos por causa da sua velocidade máxima.
● Atenção: Este brinquedo não tem freio.
● O brinquedo elétrico deve ser inspecionado regularmente em busca de 
danos no cabo de alimentação, plugue, carcaca ou outras peças; em caso de 
danos, não o use até que os danos sejam reparados.
● Use apenas as baterias e o carregador especificados pelo fabricante.



AVISOS SOBRE O CARREGAMENTO DAS BATERIAS

 

  
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

  
 
   

Avisos gerais de segurança
•      "Leia todas as instruções antes de usar este aparelho”
•      "Este aparelho pode ser usado por crianças de 8 anos ou mais e por 
pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou 
faltantes de experiência e conhecimento, desde que tenham recebido 
supervisão ou instruções sobre o uso seguro do aparelho e entendam os 
riscos envolvidos”
•      "Crianças não devem brincar com o aparelho”
•      "A limpeza e a manutenção pelo usuário não devem ser realizadas por 
crianças sem supervisão”

Avisos de segurança elétrica
•      "Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele deve ser substituído 
pelo fabricante, seu agente de serviço ou pessoas com qualificações 
similares, para evitar riscos”
•       "Não usar ao ar livre”
•       "Não mergulhe em água ou outros líquidos”
•       "Desconecte da fonte de alimentação quando não estiver em uso”

Avisos específicos do carregador
•      "Usar apenas com baterias especificadas pelo fabricante”
•      "Garanta a polaridade correta ao conectar as baterias”
•      "Não carregue baterias danificadas ou que gotejem”
•      "Remova as baterias se o aparelho não for usado por períodos 
prolongados”
•      "Não curto-circuite os terminais de saída”



AVISOS SOBRE O CARREGAMENTO DAS BATERIAS

Os seguintes riscos de segurança podem resultar em ferimentos 
graves ou morte:

Ÿ A utilização de uma bateria ou carregador que não seja a bateria
recarregável e o carregador fornecidos pode provocar um incêndio 
ou explosão.

Ÿ A utilização da bateria recarregável e do carregador em qualquer
outro produto pode resultar em sobreaquecimento, incêndio ou 
explosão. Nunca utilize a bateria recarregável e o carregador 
fornecidos com outro produto.

Ÿ São criados gases explosivos durante o carregamento. Carregue a
bateria numa área bem ventilada. Não carregue a bateria perto de 
calor ou de materiais inflamáveis.

Ÿ O contacto entre os terminais positivo e negativo pode provocar um
incêndio ou explosão. Evite o contacto direto entre os terminais. 
Pegar na bateria pelos fios ou pelo carregador pode danificar a 
bateria e provocar um incêndio.

Ÿ Os líquidos presentes na bateria podem provocar incêndio ou
choque elétrico. Mantenha sempre todos os líquidos afastados da 
bateria e mantenha a bateria seca. O contacto ou a exposição a 
fugas da bateria (ácido de chumbo) pode provocar lesões graves. 
Se ocorrer contacto ou exposição, contacte imediatamente o seu
médico. Se o produto químico entrar em contacto com a pele ou os 
olhos, lave com água fria durante 15 minutos. Se o produto químico 
for ingerido, dê imediatamente água ou leite à pessoa.

Ÿ Os pólos, terminais e acessórios relacionados da bateria contêm
chumbo e compostos de chumbo (ácido)

Ÿ A manipulação ou modificação do sistema do circuito elétrico pode
provocar um choque, um incêndio ou uma explosão e danificar 
permanentemente o sistema. A existência de cabos e circuitos 
expostos no carregador pode provocar um choque elétrico.



AVISOS DE BATERIA

ESPECIFICAÇÕES

● Baterias não recarregáveis não devem ser recarregadas.
● Baterias recarregáveis devem ser removidas do brinquedo antes de serem 
carregadas.
● Baterias recarregáveis só devem ser carregadas sob supervisão de adulto.
● Não misture tipos diferentes de baterias nem baterias novas e usadas.
● Insira as baterias com a polaridade correta (+ e -).
● Remova as baterias esgotadas do brinquedo.
● Não curto-circuite os terminais de alimentação.

Item

Baterias

Motor

Idade

Peso máximo

Dimensão

Velocidade

Autonomia

Carregador

Especificação

12V

12V

30K

Mais de 3-8 anos

G

114 5×64×45,5cm,

1-2 horas / tempo de recarga 8-12 hora

2-4 km/hr (12 V)

s

Saída DC 12V



FERRAMENTAS REQUERIDAS

G H

PEÇAS

ARRUELA Ø10 

4 PCS

I

F

6 PCS 4 PCS

DA B
RODAS DO CARRO

FERRAGENS

E

2 31

C

PORCA M10 
Pré-instalação

 

CHAVE DE FENDAS 
(não incluída)  

CHAVE M10 
(INCLUÍDA)

Requer 2 
pessoas para a 

montagem

TEMPO DE 
MONTAGEM 

APROXIMADO: 45 
MIN

P

1 peça

ARA-BRISAS

4 PCS

TAMPA DA RODA

2 PCS

ESPELHO (D/E)

ASSENT

1 peça

O

1 peça

VOLANTE SUPORTE 

2 PCS

TRASEIRO CONTROLO REMOT

1 peça

O

1 peça

CARREGADOR

M4*10mm 
Parafuso

2 PCS



INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Colocar sucessivamente a arruela, a roda do carro, a arruela e a porca 
no eixo dianteiro.
Fixe a porca com a chave M10 e, em seguida, prenda a cobertura da 
roda à roda.

Colocar sucessivamente a roda do carro, a arruela e a porca no eixo 
traseiro.
Fixar a porca com a chave M10 e, em seguida, prender a cobertura da 
roda à roda.

Colocar o veículo de cabeça para baixo
1. Procure o cabo de alimentação principal debaixo do banco e insira a ficha 
do cabo de alimentação na tomada correspondente do recetor



INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Fixar o volante
Ÿ Retirar a porca e o parafuso do volante.
Ÿ Conecte os fios que vêm da coluna de direção aos fios do 

volante.
Ÿ Insira o volante sobre a direção e fixe-o com a porca e o 

parafuso.

Fixar o suporte traseiro
Ÿ Instale o suporte traseiro na estrutura do veículo



INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Fixar o para-brisas.
Ÿ Insira o para-brisas na ranhura correspondente na 

estrutura.

Fixar o espelho (D/E).
Ÿ Colocar o espelho (Dicas: distinção entre esquerda e 

direita) no automóvel. Utilizar a mesma forma para 
instalar o espelho do outro lado



INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Fixar o banco
Ÿ A fivela do banco está presa na ranhura do veículo.
Ÿ Prima o botão do banco para o fixar.

Ouvrir     Off



DIAGRAMA DO PAINEL

1. Botão do pedal: Pise no botão, o carro vai se mover, quando liberar o 
carro parar lentamente

2. Interruptor de mudança de direção: Muda a direção do carro, para a frente 
e para trás

3. Botão da buzina: prima para tocar a buzina
4. Placa de controlo:

5. U

6.Visor de energia: veja claramente a energia da bateria e ajude a avaliar se 
a bateria precisa ser carregada;

7.Tomada: carregar;

8.Botão de luz: pressione-o para mudar a luz;

9.Última música / volume: pressione-o para mudar para a última música e 
prima longamente pode diminuir o volume;

10.Botão de música: pressione-o para reproduzir música; Pressione 
longamente por 3 segundos para pausar a função de música

11.Próxima música / volume +: pressione-o para mudar para a próxima    
música e pressione longamente pode aumentar o volume;

12.Botão de alimentação: pode ligar ou desligar o veículo;

13.Botão de alta velocidade: prima-o para mudar o carro para o movimento 
de alta velocidade;

14.Botão de baixa velocidade: pressione-o para mudar o carro para o 
movimento de baixa velocidade;

15.Tecnologia sem fios: Depois de ligar o seu telemóvel e o dispositivo sem 
fios, o carro pode reproduzir música a partir do seu telemóvel;

16.FM: Rádio FM;



DIAGRAMA DO CONTROLO REMOTO

Primeiro o controlo remoto. Quando o interrutor rotativo é rodado para "REMOTE", 
indica o estado do controlo remoto e não pode ser acionado por pedal. Nesta altura, 
as três luzes indicadoras estão constantemente acesas.

Manual de funcionamento:
Retire o controlo remoto, abra o compartimento das pilhas na parte de trás do controlo 
remoto e coloque duas pilhas alcalinas AAA LRO3.
Preste atenção à polaridade das pilhas. Quando a luz de alinhamento e o indicador de 
velocidade se acenderem, isso indica que a pilha instalada está correta. Este produto não 
fornece pilhas.

<Descrição do botão >
1. Premir demoradamente a tecla de frequência (M) durante 2-4 segundos, a luz LED de 
baixa velocidade fica intermitente. Ligar a alimentação do automóvel, a luz LED de baixa 
velocidade continua a piscar até ficar acesa durante muito tempo e, em seguida, a ligação 
de frequência bem sucedida. Se a ligação de frequência falhar (luz LED de baixa 
velocidade a piscar), retirar a bateria e repetir os passos.

M: Premir longamente para corresponder ao código, premir brevemente para travar
S: Velocidade: prima para alterar a velocidade (velocidade baixa, média e alta).

velocidade baixa 
velocidade média
velocidade alta

para a frente/ 
para trás

frequência
velocidade

virar à esquerda 
/ virar à direita

botão de seleção

▲Para a frente                    ▼Para trás

      Interruptor do botão

◄Virar à esquerda               ►Virar à direita

Atenção!
O controle remoto não é um 
brinquedo. É exclusivamente 
para uso de adultos e não 
deve ser utilizado por 
crianças. Sempre é 
necessária supervisão 
próxima de adulto. O alcance 
de recepção pode variar 
significativamente conforme o 
clima, a bateria e outras 
condições ambientais.



2) Botão de travão: Prima-o para parar o movimento; prima-o 
novamente para se mover.

3) Tecla de seleção da velocidade e indicação da velocidade: utilizada 
para selecionar a velocidade do automóvel. Prima a tecla uma vez 
para mudar a velocidade uma vez. As 3 velocidades são alternadas 
ciclicamente e a sequência de alternância é: baixa-média-alta. O 
indicador de velocidade está disposto de cima para baixo no 
controlo remoto: luz de alta velocidade, luz de média velocidade, 
luz de baixa velocidade; ao mudar para uma velocidade, a luz 
indicadora correspondente acende-se. Nota: O nível de velocidade 
só muda quando se avança

4) Teclas de avanço/retrocesso: utilizadas para controlar os 
movimentos para a frente e para trás. Quando uma das teclas é 
premida, a velocidade de deslocação aumenta lentamente até 
atingir o nível de velocidade definido. Por esse motivo, as crianças 
não sofrerão um impacto súbito.

5) Tecla de virar à esquerda/direita: utilizada para controlar a direção 
esquerda e direita.

6) Interruptor de botão: controlo manual puro e modo de controlo 
remoto. Quando a seta no centro do botão de controlo remoto 
aponta para "REMOTE", indica o estado do controlo remoto e não 
pode ser operado manualmente. Neste momento, as três luzes 
indicadoras estão constantemente acesas/Quando a seta no centro 
do botão de controlo remoto aponta para "Manual", indica o estado 
manual e não pode ser controlado remotamente. Neste momento, 
as três luzes indicadoras piscam.

Nota: sem funcionamento após 10 segundos, a luz indicadora apaga-
se no modo de poupança de energia.

● Como retirar e colocar as pilhas;

● As pilhas não recarregáveis não devem ser carregadas;

● Para os brinquedos elétricos que utilizam pilhas recarregáveis, as 
pilhas devem ser carregadas sob a supervisão de um adulto.



Como voltar a colocar o veúculo no modo manual sem um controlo 
remoto 

Se o controlo remoto estiver sem energia ou danificado, e o botão "RC-
Manual" do controlo remoto estiver apenas na posição "Remote", o 
produto não pode ser controlado manualmente neste momento. Se for 
necessário mudar o produto para o modo de controlo manual, siga 
estes passos:

1. Retirar a almofada do assento e localizar o recetor

2. Prima o botão de reinicialização no controlo remoto ou no  recetor 
(com uma etiqueta de indicação junto ao botão botão) e o produto 
voltará ao modo de controlo manual manual.



INSTRUÇÕES SOBRE O CARREGAMENTO

1. Insira a ficha do carregador no orifício de carregamento do 
automóvel.
2. Ligue a ficha do carregador à fonte de alimentação CA estável e 
correspondente, como mostra a figura.

Ÿ Carregue a bateria 15 a 18 horas antes da primeira utilização.
Ÿ Em média, será necessário caregara bateria entre 8 e 12 horas. 

Não carregue a bateria durante mais de 20 horas. Se não 
carregar a bateria de acordo com as  instruções, poderá causar 
danos permanentes na bateria e anular a garantia.

Ÿ Se a bateria ficar completamente descarregada, podem ocorrer 
danos na  bateria.

Ÿ Verifique a bateria e o carregador (cabo de alimentação, conetor) 
quanto a desgaste e danos antes de carregar.

Ÿ Apenas um adulto que tenha lido e compreendido os avisos de 
segurança deve manusear, carregar e recarregar a bateria.



CUIDADOS COM O SEU CARRO 

Ÿ Estacione o veículo no interior ou cubra-o com uma lona para o 
proteger do tempo    húmido.

Ÿ Não deixar o veículo ao sol durante longos períodos de tempo, 
caso contrário pode ocorrer descoloração. Guardar à sombra ou 
cobrir com uma lona.

Ÿ Não lavar o veículo com uma mangueira.
Ÿ Não lavar o veículo com sabão.
Ÿ Carregue a bateria pelo menos uma vez por mês para prolongar 

a vida útil da bateria.

PROBLEMA CAUSA SOLUÇÃO

O veículo não se move

Bateria fraca

Proteção elétrica

O interrutor não está na posição 
correta

Conectores da bateria desligados

Carregar totalmente a bateria

Parar a utilização durante alguns   
minutos  e reiniciar
Pressionar completamente os  
interruptores
Ligar os conectores da bateria

A bateria não recarrega
Conectores da bateria desligados

O carregador não está ligado à 
tomada  ou à saída

Ligar os conectores da bateria

Ligar completamente o carregador

A bateria não dura A bateria não tem uma carga completa Carregar totalmente a bateria

A bateria está quente e faz um
ligeiro ruído durante o    
carregamento

Normal Normal

Velocidade lenta Bateria fraca

Veículo sobrecarregado

Carregar totalmente a bateria

Reduzir o peso do veículo

Estrada irregular ou inclinada Conduzir em pavimento plano

O veículo treme durante a 
condução

Ligação solta ao motor Verificar se o motor está 
corretamente ligado para a bateria

Dificuldade em alternar 
entreavanço/retrocesso

Tentativa de mudança de velocidade    
com o veículo em
movimento

Mudar de velocidade apenas 
quando o  veículo estiver parado

O interrutor de avanço e 
recuo    é invertido

As caixas de velocidades estão 
instaladas incorretamente

Certifique-se de que a caixa de 
velocidades L está à esquerda e a 
caixa de velocidades R está à direita

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 



IMPORTANTE

AVISOS RELATIVOS ÀS PILHAS

A bateria do veículo não é substituível.
Ÿ Não misturar pilhas velhas com pilhas novas.
Ÿ Não misturar pilhas alcalinas, normais (carbono-zinco) ou 

recarregáveis.
Ÿ As pilhas não recarregáveis não devem ser carregadas.
Ÿ As pilhas recarregáveis só devem ser carregadas sob a 

supervisão de um adulto.
Ÿ As pilhas gastas devem ser retiradas.
Ÿ Os terminais de alimentação não devem ser colocados em curto-

circuito.
Ÿ Não colocar as pilhas perto ou numa fonte de calor (fogo, 

dispositivo de aquecimento eletrónico, etc.)
Ÿ Não bater as pilhas contra objectos duros.
Ÿ Não submergir as pilhas em água.
Ÿ As pilhas devem ser inseridas com a polaridade correcta.
Ÿ Utilize apenas a bateria especificada pelo fabricante.
Ÿ Utilizar apenas o carregador indicado pelo fabricante.

Ÿ Deve ser utilizado equipamento de 
proteção. Não deve ser utilizado no 
trânsito.

Ÿ O brinquedo deve ser utilizado com 
precaução, uma vez que é necessária 
perícia para evitar quedas ou colisões 
que provoquem lesões no utilizador 
ou em terceiros.

Ÿ Para reduzir o risco de ferimentos, é 
necessária a supervisão de um 
adulto. Nunca  utilizar em estradas, 
perto de veículos motorizados, em ou 
perto de inclinações ou degraus 
íngremes, piscinas ou outras massas 
de água; usar sempre sapatos e 
nunca permitir mais de 1 condutor.

Ÿ Carregue sempre a bateria durante 
18 horas na primeira vez que a 
utilizar.

Ÿ Carregue sempre a bateria durante 
10 horas completas após cada 
utilização.

Ÿ Carregue a bateria uma vez por 
mês, mesmo que não esteja a 
utilizar o veículo.

MONTAGEM NECESSÁRIA PARA ADULTOS

Não utilizar no trânsito 

Perigo de asfixia- Peças pequenas. Não é 

recomendado para crianças com menos de 3 anos.

AVISO

AVISO:

AVISO:

AVISO:



Cuidado:

Este dispositivo está em conformidade com a Parte 15 das normas da 
FCC. O funcionamento está sujeito às duas condições seguintes: 

(1) este dispositivo não pode causar interferências prejudiciais. 

(2) este dispositivo tem de aceitar quaisquer interferências recebidas, 
incluindo interferências que possam causar um funcionamento 
indesejado.

As alterações ou modificações não expressamente aprovadas pela parte  
responsável pela conformidade podem anular a autoridade do utilizador   
para operar o equipamento.

Este equipamento foi testado e está em conformidade com os limites de   
um dispositivo digital de Classe B, de acordo com a parte 15 das normas 
da FCC. Estes limites foram concebidos para proporcionar uma proteção 
razoável contra interferências nocivas numa instalação residencial. Este 
equipamento produz energia e pode irradiar energia de radiofrequência 
e, se não for instalado e utilizado de acordo com as instruções, pode 
causar interferências prejudiciais às comunicações via rádio.  No 
entanto, não existe qualquer garantia de que não ocorrerão 
interferências não ocorrerão numa determinada instalação.  Se este 
equipamento causar interferência prejudicial à receção de rádio ou 
televisão, que pode ser que pode ser determinada desligando e ligando 
o equipamento, o utilizador é encorajado a a tentar corrigir a 
interferência através de uma ou mais das seguintes medidas:

- Reorientar ou deslocar a antena de receção.

- Aumentar a separação entre o equipamento e o recetor.

- Ligar o equipamento a uma tomada num circuito diferente daquele a 
que o recetor está ligado.

- Consulte o revendedor ou um técnico experiente para obter ajuda.

Declaração da FCC








